



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά  
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς  
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765  
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **06-12-2022** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

## **ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ**

Πειραιάς, 06/12/2022

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

#### **Παρέμβαση του Προέδρου Β.Ε.Π. στην εκδήλωση της Κ.Ε.Ε.Ε. και του Επιμελητηρίου Καρδίτσας για την πάταξη της παραοικονομίας και του παρεμπορίου**

Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. **Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας**, μιλώντας στην Ειδική εκδήλωση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, με θέμα την Πάταξη της Παραοικονομίας και του Παρεμπορίου και την προστασία των στεγασμένων επιχειρήσεων ανέφερε:

«Το παραεμπόριο και οι παράνομες συνέργειες γύρω από αυτό, ταλανίζουν την οικονομία και τις επιχειρήσεις μας.

Πρόκειται, για «ένα τριτοκοσμικό φαινόμενο που τρέφει την παραοικονομία, την εγκληματικότητα και στερεί έσοδα και πόρους από τις επιχειρήσεις μας αλλά και από το κράτος.

Χρειάζονται συνεργασίες όλων των φορέων διότι κανείς δεν μπορεί να καταφέρει μόνος του.

Είναι η ώρα για συνολική και αποτελεσματική αντιμετώπιση του προβλήματος που θέτει τη νόμιμη επιχειρηματικότητα σε πολύ δύσκολη θέση και υπονομεύει τη λειτουργία των επιχειρήσεων και της ελληνικής αγοράς.

Η διάρθρωση του φαινομένου του παραεμπορίου συνιστά ένα μείζον οικονομικό και κοινωνικό πρόβλημα, που προκαλεί την απαξίωση των προϊόντων μας, πλήττοντας τόσο τους καταναλωτές όσο και τις επιχειρήσεις μας.

Σήμερα, τεράστιο πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις μας από τις παράνομες ηλεκτρονικές αγορές, τόσο από το ίντερνετ όσο και από τα social media.

Οι εισαγωγές παραποιημένων και πειρατικών προϊόντων στην Ελλάδα, ανέρχονται σε τρία δισεκατομμύρια ευρώ, ποσό που αντιστοιχεί στο 18% του συνόλου των πωλήσεων στους εν λόγω τομείς, με άμεση απώλεια τουλάχιστον 30.000 θέσεων εργασίας στους τομείς αυτούς.

Τα επιμελητήρια είμαστε οι σύμβουλοι του κράτους για την επιχειρηματικότητά . Ζητάμε την ενίσχυση του νομοθετικού πλαισίου για την αντιμετώπιση του παρεμπορίου από τους μηχανισμούς ελέγχου.

Απαιτείται να προχωρήσουν οι αρμόδιες αρχές, σε νέες σύγχρονες ψηφιακές και επιχειρησιακές πρακτικές, προκειμένου η παρουσία των ελεγκτικών μηχανισμών να γίνει αισθητή και αποτελεσματική σε όσους παρανομούν. Να προστατέψουμε τον βιοτέχνη που υπάρχει ακόμα αλλά για πόσο θα υπάρχει ακόμα δεν το ξέρουμε Να σταθούμε δίπλα στον βιοτέχνη και όχι απέναντι του γιατί εμπόριο χωρίς τον βιοτέχνη που παράγει δεν υπάρχει εμπόριο. Παράγουμε στην Ελλάδα, επενδύουμε στην Ελλάδα και δεν φεύγουμε από την Ελλάδα. Είναι η ώρα, για το συνολικό σχεδιασμό δράσεων των μηχανισμών ελέγχου, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του φαινομένου».

### **ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ**

Πηγή : <http://bep.gr/parembasi-proedrou-stin-ekdilosi-gia-tin-pataxi-tou-paremporiou.html>